

27 АВГ 1988
Московский Комсомолец
г. Москва

МИКРОНОВОСТЬ БОЛЬШОЙ ТЕАТР: ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

Интересным и насыщенным премьерами и гастрольями будет 207-й сезон Большого театра. Об этом говорилось 26 августа на традиционном сборе труппы.

Генеральный директор Большого театра и Кремлевского Дворца съездов С. Лушин рассказал о планах прославленного коллектива на новый сезон, который открывается 1 сентября. Среди оперных премьер — «Пиковая дама» П. Чайковского, которая пойдет после капитального возобновления, «Обручение в монастыре» С. Прокофьева, «Сказание о невидимом граде Китеже» Н. Римского-Корсакова, «Ифигения в Авлиде» К. Глюка, балеты представлены «Золотым веком» Д. Шостаковича, «Маленьким принцем» Е. Глебова, «Гаянэ» А. Хачатуряна (совместно с Московским академическим хореографическим училищем).

Сезону предшествовала интенсивная гастрольная деятельность. Большой театр побывал с оперными спектаклями в Азербайджане, Грузии и Армении. Эти выступления были посвящены юбилею — 60-летию образования СССР.

(Корр. ТАСС).